

# Кузбасс

Орган Кемеровского областного и городского комитетов КПСС, областного и городского советов депутатов трудящихся

Год издания 41-й.  
№ 96(10540).

Воскресенье, 22 апреля 1962 г.

Цена 2 коп.

## ЛЕНИН С НАМИ

ДВЯНОСТО ДВА года назад в небольшом городке на берегу великой русской реки Волги родился человек, чье имя — Ленин — переживает века. Это имя стало знаменем борьбы за коммунизм — светлого будущего всего человечества.

Празднуя сегодня день рождения Владимира Ильича Ленина — создателя Коммунистической партии Советского Союза, основателя Советского социалистического государства, любимого учителя и великого воина трудающих мира, — мы, советские люди, по праву гордимся тем, что наша страна первой вышла на орбиту коммунизма.

Пиквидировав последствия культа личности, разгромив антипартийную группу Франкочеверов, наша партия, ее Центральный Комитет во главе с Н. С. Хрущевым полностью восстановила ленинский стиль руководства и уверенно ведут советский народ к победе коммунизма.

Ленин с нами в этом великом походе. Он живет в наших сердцах, в наших сущностях. Его идеи нашли свое продолжение и развитие в новой Программе КПСС, провозгласившей: все во имя человека, для блага человека! У Ленина мы учимся, с Лениным совместим, претворяя в жизнь три великих задачи, поставленных в Программе партии: — создание материально-технической базы коммунизма, развитие новых общественных отношений и воспитание советских людей в коммунистическом духе.

В. И. Ленин учил, что производительность труда — это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя. Сегодня мы публикуют выступления передовиков промышленности и сельского хозяйства области. Они показывают пример высокопроизводительной работы, коммунистического отношения к труду. О таких людях и таких делах мечтал Ильяч. Теперь им им — леген.

Ильяч предвидел бурное развитие районов страны восточнее Урала. Он с глубоким убеждением говорил, что разработка имеющихся здесь богатств при помощи новейшей техники даст основу невиданного прогресса производительных сил. Ленинское предвидение сбылось. Примером великого преобразования Сибири может служить наш родной Кузбасс. Из захолустной провинции, каким он был до Октября, Кузбасс за короткий срок по воле и планам партии, усилиями советского народа превратился в могучий индустриальный район — край угля и металла, химии и машиностроения, высокоразвитой энергетики и транспорта. На предприятиях и стройках, на полях и фермах трудится много замечательных коллективов с благородным стремлением — внести достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

Яркий свет маяков указывает кратчайший путь к наилучшему производительству труда. Но не все идут этим путем. В области немало отстающих предприятий, строек, колхозов и совхозов. С этим нельзя мириться, надо вырывать фронт наступления! Всемирно поддерживая творческую инициативу участников соревнования за досрочное выполнение семилетки, по-ленински сочетающую моральные и материальные стимулы к труду, сделав внедрение передового опыта законом для всех, партийные организации могут и должны решить эту задачу, умножить вклад Кузбасса в коммунистическую cause изобилия.

В борьбе за создание материально-технической базы коммунизма, в процессе развития и совершенствования социалистических общественных отношений формируется новый человек — строитель коммунистического общества. Когда вчтываешься в волнующие строки марксистского кодекса строителя коммунизма, вишь — таким был наш дорогой Ильяч, самый человеческий человек. И чтобы отвечать высоким требованиям морального кодекса, надо учиться жить и работать по-ленински, по-коммунистически.

Миллионы и миллионы советских патриотов — участников соревнования за коммунистический труд поставили перед собой такую высокую цель и настойчиво стремятся к ней. Широкий размах приобрело движение разведчиков будущего в Кузбассе. Оно приносит замечательные плоды. Сейчас повсюду идет подготовка к первому областному съезду разведчиков будущего. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации должны глубоко проанализировать, обобщить накопленный опыт соревнования за коммунистический труд, устранив недостатки в руководстве этим замечательным движением современности.

Вместе с советским народом день рождения В. И. Ленина празднует наше дружество во всех странах могучего социалистического лагеря, все прогрессивное человечество. Идеи Маркса — Энгельса — Ленина несут нечто лучшее по всем странам и континентам. И нет такой силы, которая могла бы их остановить. Треть человечества строит новую жизнь под знаменем научного коммунизма. Мир социализма расширяется, мир капитализма сужается. Социализм неизбежно приведет повсюду на смену капитализма.

На новые подвиги во имя торжества бессмертного дела Ленина зовут советский народ, трудающихся всех стран паменные первомайские Призывы Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза:

Да здравствует марксизм — ленинизм — величайшее революционное учение, могущее единой оружие трудающихся всего мира!

Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

## По стране

В. И. Ленин — великий вождь коммунизма

В. И. Ленин — великий вождь коммунизма — так называется книжно-иллюстративная выставка, открывшаяся в Душанбинской государственной республиканской библиотеке имени Фирдоуси. На специальном стенде, озаглавленном «Ленин народы Востока», экспонируются сборники: «Ленин и страны Востока», «Ленин и Восток», а также литература, посвященная великому вождю на таджикском, узбекском, грузинском и других языках.

□ □ □

Новый спектакль  
о В. И. Ленине

Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина показал премьеру спектакля «Гонцы весны» И. Чайковского. Пьеса посвящена периоду жизни В. И. Ленина в Красноярске. Роль Владимира Ильича Ленина исполняет заслуженный артист РСФСР Н. Дубинский.

□ □ □

По проекту  
колхозного инженера

Строительство оригинального механизированного цеха по переработке и приготовлению кормов для животных началось на овиноферме молдавской сельхозартели «Маяк» по проекту колхозного инженера В. С. Скачунова. Цех инженера В. С. Скачунова рассчитан на кормление 5000 свиней в день, обслуживаться он будет пятью механизаторами. (ТАСС).

## ВСЕ СИЛЫ на подготовку семян

### В поход за высокоурожайный гектар

Нынешняя весна — особенная. Это весна коренного улучшения руководства сельским хозяйством. Замена традиционной системы пропашной требует не только новой структуры посевов. Взять от земли все, что она может дать, — это под силу только тому, кто в совершенстве владеет высокой культурой землеведения и современной техникой.

Поддерживая почву саратовских хлеборосов, мы также включаемся во всероссийский поход за высокоурожайный гектар земли. Каждый из нас сделает все, чтобы наиболее полно использовать резервы, добиться резкого увеличения производства зерна и других культур.

Тракторно-полеводческая brigada № 3 Черкасского района:

собрать с каждого гектара посевы зерновых по 15 центнеров, кукурузы — по 350, сахарной свеклы — по 220, картофеля — по 110 центнеров.

Наши brigady не допустят обезлички на земле, будут строго соблюдать агротехнические требования. Под пропашные культуры внесем по 20 тонн перегноя на каждый гектар. Сев зерновых проведем высококондиционными семенами, узкорядными и перекрестными способами, сев кукурузы и картофеля — только квадратно-гнездовым способом. Выращивание сахарной свеклы будем по методу Светличного, то есть без затрат ручного труда. Всюху весен культуры проведем в сжатые сроки и без потерь.

Мы призывают хлеборосов Кузнецкого района соревноваться за то, чтобы получить с каждого гектара земли как можно

больше продукции при наименьших затратах, за высокую культуру земледелия.

По поручению brigady письмо подписали: М. ЖЕРЕБЦОВ, А. ЦАРЕНКО, М. ЕГОРОВ, И. СИНИЦЫН.

В. БОЧКОВ.

### Боронят, пашут, возят перегной

Сосновском совхозе. Хорошо организовано воздушно-тепловое обогрев семян в колхозах «Вперед» и им. Димитрова, в Трудармейском, Ильинском и Безруковском совхозах.

Механизаторы разбрасывают перегной по полям. Шефы —

предприятия гг. Белова, Киселевска, Прокопьевска, Новонузнецка и Осинников — выделяют автотранспорт и погрузочные

средства для помощи совхозам и колхозам в вывозке местных удобрений.

Промышленные предприятия Новокузнецка

обязались до начала сезона про

шапных культур своими силами

вывезти не менее 100 тыс. тонн

перегноя. 75 тыс. тонн местных

удобрений решили доставить на

поле трудающих Прокопьевска.

## XIV съезд ВЛКСМ закончил свою работу

20 апреля в Москве в Кремлевском Дворце съездов в торжественной обстановке закончил свою работу XIV съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Юность страны поклялась и вперед с честью нести эстафету, принятую от старшего поколения. Она взяла на вооружение Программу КПСС — программу человеческого счастья, утвержденную коммунистами. Как отеческую поддержку своих устремлений и дел восприняли юноши и девушки слова Н. С. Хрущева о том, что сегодняшние комсомольцы — ильинчи Ильича — с честью выполнили заветы Ленина.

Об этом с огромным подъемом сообщили, что в работе съезда участвовали 113 представителей братских и дружественных молодежных организаций из 68 стран, представители Всемирной Федерации демократической молодежи и Международного союза студентов. От имени делегатов съезда С. Павлов передал импровизированную благодарность за участие в работе съезда, за их добрые пожелания.

Ленинский комсомол, сказал С. Павлов, советская молодежь желает братским союзам молодежи, всем дружественным организациям, всем успехом в работе, в борьбе за светлые идеалы человечества и торжественно завершила их, что ВЛКСМ как и прежде, будет высоко нести знамя пролетарского интернационализма, будет поддерживать дружбу со всеми молодежью, бороться за мир во всем мире.

Первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. Павлов обявляет XIV съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи закрытым. Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. Гагарин выносит из зала Красное знамя Ленинского комсомола. Под сводами зала гремят здравицы в честь советского народа, в честь партии Ленина. Юные строители коммунизма пойдут партийным гимном «Интернационал».

(ТАСС).

## Прием в честь молодых зарубежных друзей в Москве

Со словами сердечных приветствий к советской молодежи обратились зарубежные гости.

Восторженно, бурными аплодисментами встретили участники приема выступление Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева. Он отметил, что XIV съезд ВЛКСМ показал сплоченность и монолитность молодежи, ее идеиность. Н. С. Хрущев пошел славному Ленинскому комсомолу, всей молодежи советской страны и дальше упорно трудиться, овладевать марксистско-ленинской теорией, укреплять дружбу между всеми народами.

Н. С. Хрущев провозгласил тост за дружбу народов, за победу коммунизма, за комсомол, за молодежь всего мира.

Сердечная встреча в Кремле явилась новым чудесным свидетельством растущей и крепнущей дружбы молодежи всех континентов — большой силы в борьбе за жизнь, без войны, за всеобщий прогресс, за всеобщее счастье.

(ТАСС).





